

一般競争入札公告の訂正について

令和7年度第2調整池整備工事の一般競争入札に係る公告（令和7年4月21日加須市告示第140号）について、一部誤りがありましたのでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正内容

該当箇所	正	誤
4 入札に参加する者に必要な資格の(4)のア代表構成員	建設業法第27条の23第1項に規定する経営事項審査における <u>土木工事業</u> の総合評定値	建設業法第27条の23第1項に規定する経営事項審査における <u>建築工事業</u> の総合評定値

加須市告示第142号

令和7年加須市告示第140号の一部を次のように改正し、令和7年4月21日から適用する。

令和7年4月22日

加須市長 角 田 守 良



4(4)ア中「建築工事業」を「土木工事業」に改める。